
Sozialpädagog*in im Anerkennungsjahr (m/w/d)
Sozialpädagogin * Sozialpädagoge (m/w/d)
Anerkennungspraktikant*in (m/w/d)
Die AWO Region Hannover e. V. Hannover ist ein unabhängiger und gemeinnütziger Wohlfahrtsverband mit 52 Ortsvereinen und ca. 6.500 Mitgliedern. 1.500
hauptamtliche Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter und 700 Ehrenamtliche leisten in mehr als 100 Einrichtungen und Dienste vielfältige soziale Arbeit in den
Städten und Gemeinden. Der Verband bietet Dienstleistungen in den Bereichen Erziehung, Bildung, Gesundheit, Beratung, Pflege und psychosoziale Hilfen
an. Für den Fachbereich Schulkooperationen, der AWO Region Hannover e. V., Fössestr. 47, 30451 Hannover, suchen wir für die Projektarbeit an Schulen und
die Unterstützung der Koordination an den offenen Ganztagsschulen im Stadtgebiet zum nächstmöglichen Termin befristet für ein Jahr und drei Monate ei-
ne/n: Berufspraktikant/in der sozialen Arbeit / Sozialpädagogik (m/w/d)

Stellenbeschreibung

Aufgaben und Einsatzbereich: Die AWO Region Hannover e. V. ist Träger der Ganztagsangebote an acht offenen Ganztagsschulen, setzt Projekte in den Berei-
chen Interkulturelle Bildungsassistenz an Schulen sowie Lernförderung um und bietet Sommerschul- sowie Ferienganztagsbetreuungsangebote an. Das An-
gebotsspektrum ist darauf ausgerichtet, unter der Berücksichtigung der individuellen Besonderheiten und Bedürfnisse der Kinder und Jugendlichen, ihre Per-
sönlichkeit, Begabung sowie ihre körperlichen und geistigen Fähigkeiten zu unterstützen und Bildungs- sowie Chancengerechtigkeit im Grundschulalter zu
fördern. Wichtige Bestandteile der schulbezogenen Angebote sind die pädagogische Bezugsgruppenarbeit, die Netzwerkarbeit mit Schulen und weiteren Ko-
operationspartner*innen sowie die kontinuierliche und bedarfsorientierte Weiterentwicklung der Angebotsstrukturen und Projekte. Arbeitszeit: 30,00 Wstd. 
Arbeitszeit: 30,00 Wstd.

Sie bringen mit

Interesse an der Verknüpfung von Jugendhilfeangeboten und schuli-
scher Bildung
Engagement, Zuverlässigkeit, Organisations- und Improvisations-
kompetenzen+
Fähigkeit eigene Ideen zu entwickeln und umzusetzen
kooperative Zusammenarbeit in einem multiprofessionellen Team
MS Office Kenntnisse, insbesondere Excel

Wir bieten Ihnen

einen interessanten Platz für das Berufsanerkennungspraktikum bei
einem erfahrenen, vielseitigen und
überkonfessionellen Träger
regelmäßige Anleitungsgespräche, Reflexion und
eine umfangreiche Einarbeitung
umfassende Einblicke und Einbindung in Projektmanagement- und
Organisationsprozesse
eine tarifliche Vergütung nach dem TV AWO Region Hannover e. V.
Fortbildungsmöglichkeiten sowie Übernahmechancen

Ihre Vorteile

 [ Betriebliche Altersvorsorge ]   [ Betriebsarzt ]   [ Coaching ]   [ Fahrradleasing ]   [ Finanzierte Fort- und Weiterbildung ]   [ Gesundheits-Maß-
nahmen ]   [ Gute Verkehrsanbindung ]   [ Jahressonderzahlung ]   [ Kinderbetreuung ]   [ Mitarbeiter*innen-Beteiligung ]   [ Mitarbeiter*innen-

Events ]   [ Mitarbeiter*innen-Rabatte ]

Eckdaten

Nummer: 118382
Erstelldatum: 20.09.2024
Fachbereich: Einrichtungen für Kinder und Jugendliche
Einrichtung:
Fachbereich Scholkooperationen , Fössestr. 47, 30451 Hannover
Region: Niedersachsen / Hannover
Zum / ab: zum nächstmöglichen Termin
Befristete Anstellung , befristet bis mindestens ein Jahr und drei Mo-
nate
Teilzeit - flexibel

Ansprechpartner*in

bewerbung@awo-hannover.de
Marina Zois
Wilhelmstr. 7
30171 Hannover  

Telefon: 0511 8114 206
E-Mail: bewerbung@awo-hannover.de
Internet: www.awo-hannover.de 

https://www.awo-hannover.de

